



WORLD TRADE ORGANIZATION
ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE
ORGANIZACIÓN MUNDIAL DEL COMERCIO

Reference: WLI/100

6 April 2001

**PROTOCOL OF ACCESSION
OF THE REPUBLIC OF LITHUANIA
TO THE MARRAKESH AGREEMENT ESTABLISHING
THE WORLD TRADE ORGANIZATION
DONE AT GENEVA ON 8 DECEMBER 2000**

PROCES-VERBAL OF RECTIFICATION

I, the undersigned, *Mike Moore*, Director-General of the World Trade Organization, having examined the authentic text of the Protocol of Accession of the Republic of Lithuania to the Marrakesh Agreement Establishing the World Trade Organization, a certified copy of which was transmitted on 23 February 2001, have found technical errors in the Protocol that should be rectified.

The errors which require rectification are the following:

Schedule CL – Republic of Lithuania

1. Tariff line 0208.10 and the rate of duty 30% in the "bound rate at the date of accession" column should replace the line above and the description of good should be read as "- Of rabbits or hares".
2. Tariff line 0713.50, the rate of duty in the "bound rate at the date of accession" column should read 5%, ODCs should read 0.
3. Tariff line 1517.90.91 should be replaced to the description of good "- Fixed vegetable oils, fluid, mixed".
4. Tariff line "1517.90.99 – Other:" should be inserted under the tariff line 1517.90.93".
5. A new line with the description of "- Other:" should be inserted above tariff line HS 2007.91.
6. The description of tariff line 2007.91 should be "--Citrus fruits".
7. A new line with the description of "-Extracts, essences and concentrates of coffee, and preparations with a basis of these extracts, essences or concentrates, or with a basis of coffee" should be inserted under tariff line 2101.

01-2060

WT/Let/389

8. The description of tariff line HS 2101.11 should be "--Extracts, essences and concentrates".
9. The description of tariff line 4102.10 should be "-With wool on".
10. A new line with the description of "-Without wool on" should be inserted under tariff line 4102.10.
11. The description of tariff line 4102.21 should be "---Pickled".
12. A new line with the description of "---Freshwater fishes:" should be inserted under tariff line HS 0301.99.
13. For tariff line 2918.19, the rate of duty in "the bound rate at date of accession" column should read 0, INR (US) and ODCs (0).
14. For tariff line 2933.11, the rate of duty 0% in "the bound rate at date of accession" column, INR (US) and ODCs (0) should be moved to the description of "--Phenazone (antipyrin) and its derivatives". The description of good "--Propyphenazone (INN)" should be deleted.
15. A new line with the description of "--Of a thickness exceeding 0,125 mm:" should be inserted under tariff line 3920.10.40.
16. For tariff line 5607, the rate of duty 5% in the "bound rate at date of accession" column, INR (US), and ODCs (0) should be deleted.
17. For tariff line 6114, the rate of duty 17.5% in the "bound rate at date of accession" column, INR (US) and ODCs (0) should be deleted.
18. A new tariff line 7010.94.10 "---Preserving jars (sterilizing jars)" with the rate of duty 5%, INR (MX), ODCs (0) should be inserted under the tariff line 7010.94.
19. The description of good under tariff line 8461.90 should be deleted.
20. For tariff line HS 8472.90, the rate of duty 10% in the "bound rate at date of accession" column, INR (JP) and ODCs (0) should be deleted.
21. The description under tariff line 8528.12.66 should be deleted.
22. The tariff lines 8528.30.10 and 8528.30.990 should be split in to:
 - "8528.30.05 --Video projectors operating by means of a flat panel display (for example, a liquid crystal device), capable of displaying digital information generated by an automatic data-processing machine" 15%, INR-JP, ODCs -0.
 - "--Other:"
 - "8528.30.20 ---Colour" 15%, INR (JP), ODCs (0).
 - "8528.30.90 ---Black and white or other monochrome" 15%, INR (JP), ODCs (0).
23. A new line with the description of "-Parts and accessories:" should be inserted under tariff line 9007.20.

24. A new line with the description of "-Electronic:" should be inserted under tariff line HS 9027.80.

25. For tariff line 9031.80.10, the INR column should read "JP, US".

Acting as depositary of the Protocol of Accession of the Republic of Lithuania to the Marrakesh Agreement Establishing the World Trade Organization, having notified the Members of my intention and having received no objection thereto, I have caused the corrections to be made and have initialled these corrections in the margin of the authentic text of the Protocol.

IN WITNESS WHEREOF I have signed the present Procès-Verbal of Rectification, drawn up in the English, French and Spanish languages, on 6 April 2001.

Mike Moore
Director-General